
MERLOT $ A. 

INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN 

En cumplimiento de lo dispuesto por la ley y los estatutos de la Empresa, presentamos el 

informe de las operaciones de MERLOT $. A. por el período económico correspondiente al 
año 2.000. 

BALANCE GENERAL 2.000 

ACTIVOS 

Al 31 de diciembre de 2.000, los activos totales de MERLOT S. A, asciendes a $ 16.304; el 

activo disponible alcanza un valor de $ 1.545: el activo exigible tiene un saldo de $ 14.759. 

PASIVO 

El pasivo totaliza $ 24.779, corresponde principalmente a deudas con una de las Compañías 

socias de la Empresa. 

PATRIMONIO 

El Patrimonio total de los Accionistas, presenta un saldo negativo de $12.895, valor que 

incluye la pérdida del ejercicio, misma que asciende a $4.420. 

Para dar cumplimiento con la nueva legislación que dicta la Superintendencia de Compañías, 

en el presente año se realizará el aumento de Capital. y e 
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De conformidad con las reformas publicadas en el Registro Oficial PAN de 

2.000, la Administración compensó las pérdidas de ejercicios anteriores, con la cuenta 
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ESTADO DE RESULTADOS: 
S » 

INGRESOS rm 

Los ingresos netos de la Compañía totalizan $ 33.785.



COSTOS 

Los costos representan el 36% de los ingresos. 

GASTOS 

Las cuentas de gastos de personal y operación, del período totalizan $ 24.790; representa 

el 73% de los ingresos. Durante el período de análisis se trabajó bajo una planificación 
de reducción y control de gastos, logrando los objetivos, si bien el índice nos indica que 
se incrementaron los gastos, estos son el resultado de los aumentos de sueldo decretados 

por el Gobierno y el incremento de los servicios básicos. 

RESULTADO OPERACIONAL 

El resultado operacional del período refleja una pérdida de $ 3.301; el resultado logrado 

en el presente ejercicio a pesar de los esfuerzos desplegados por la Administración, es 
un claro reflejo de la época difícil que estamos viviendo en el Ecuador. 

GASTOS FINANCIEROS 

Los gastos financieros son ocasionados por el compromiso que la Compañía se ha visto 

obligada a contraer con una institución bancaria para financiar la Operación corriente; el 

costo financiero ascendió a $ 935, 

RESULTADOS NETOS 

La Compañía arroja una pérdida neta de $ 4..237, el resultado está compuesto 

principalmente por la pérdida operacional, y los gastos financieros. 

No quiero terminar este informe sin antes agradecer a todos los empleados que han su 

esfuerzo al de la Administración para poder seguir adelante. 

   
o%res Accionistas. 

    
Jaime Mantilla Anderson 

Presidente 

MERLOT $. A.    


